

***Какие СМИ я
читаю и почему?***

● 30 октября 1992 года, пятница
● Московский вечерний выпуск
● № 239 (23813)
в рубль — свободная цена
Газета выходит с марта 1917 года

ИЗВЕСТИЯ

Вывод войск из Прибалтики приостановлен. Одна из причин — нарушение прав русских

Вывод войск из Прибалтики приостановлен. Одна из причин — нарушение прав русских

Правительство России выдвигает требование о приостановке вывода войск из Прибалтики. Оно не имеет отношения к военным операциям в этом регионе, а связано с нарушением прав русских в Прибалтийском государстве.

В соответствии с условиями Соглашения о прекращении огня в Прибалтийском государстве, вывод войск должен осуществляться в соответствии с требованиями Соглашения. Однако в настоящее время вывод войск осуществляется с нарушением условий Соглашения.

В частности, вывод войск осуществляется в нарушение условий Соглашения, касающегося права русских на участие в управлении государством. В соответствии с условиями Соглашения, русские должны иметь право на участие в управлении государством наравне с другими народами Прибалтийского государства.

Однако в настоящее время русские лишены этого права. В результате вывод войск осуществляется в нарушение условий Соглашения, что является нарушением прав русских.

Правительство России предлагает парламенту конструктивно сотрудничать

Правительство России предлагает парламенту конструктивно сотрудничать

Правительство России предлагает парламенту конструктивно сотрудничать в решении вопросов, связанных с выводом войск из Прибалтики. Это предложение является основой для дальнейших переговоров.

Правительство России предлагает парламенту конструктивно сотрудничать в решении вопросов, связанных с выводом войск из Прибалтики. Это предложение является основой для дальнейших переговоров.

Правительство России предлагает парламенту конструктивно сотрудничать в решении вопросов, связанных с выводом войск из Прибалтики. Это предложение является основой для дальнейших переговоров.

ОТ НАШИХ
КОРРЕСПОНДЕНТОВ
И ИНФОРМАЦИОННЫХ
АГЕНТСТВ



30 Октября — день памяти жертв политических репрессий

ХЛЕБ В АРМИИ ПОДОРОЖАЕТ

В связи с ростом цен на хлеб в армии наблюдается дефицит продовольствия. Это приводит к ухудшению питания солдат и снижению боевой готовности.

В связи с ростом цен на хлеб в армии наблюдается дефицит продовольствия. Это приводит к ухудшению питания солдат и снижению боевой готовности.

«Продажа Родины» с точки зрения самих «торговцев» и закона

«Продажа Родины» с точки зрения самих «торговцев» и закона

Вопрос о продаже территории России является сложным и требует тщательного рассмотрения. Необходимо учитывать интересы всех сторон и соблюдать закон.

Вопрос о продаже территории России является сложным и требует тщательного рассмотрения. Необходимо учитывать интересы всех сторон и соблюдать закон.

Подлинный протокол переговоров оговоро

Подлинный протокол переговоров оговоро

В ходе переговоров выявлены подлинные протоколы, которые содержат информацию о скрытых условиях соглашения. Это вызывает серьезные сомнения в честности переговоров.

В ходе переговоров выявлены подлинные протоколы, которые содержат информацию о скрытых условиях соглашения. Это вызывает серьезные сомнения в честности переговоров.

Армия запрашивает дополнительные средства

Армия запрашивает дополнительные средства

Военные власти требуют дополнительных средств для обеспечения нужд армии. Это связано с ростом цен на боеприпасы и другие военные ресурсы.

Военные власти требуют дополнительных средств для обеспечения нужд армии. Это связано с ростом цен на боеприпасы и другие военные ресурсы.

Автомобильная авария в Астраханской области

Автомобильная авария в Астраханской области

Произошла крупная авария с участием нескольких автомобилей. В результате погибли несколько человек, а многие получили серьезные травмы.

Произошла крупная авария с участием нескольких автомобилей. В результате погибли несколько человек, а многие получили серьезные травмы.

Москвитин пролил слезы

Москвитин пролил слезы

Политик Москвитин эмоционально высказался по поводу текущих событий в стране. Он выразил глубокую обеспокоенность и надежду на позитивные изменения.

Политик Москвитин эмоционально высказался по поводу текущих событий в стране. Он выразил глубокую обеспокоенность и надежду на позитивные изменения.

Курсы валют

Валюта	Курс
Доллар США	15,20
Евро	16,50
Японская иена	160,00
Британский фунт	10,50
Франк Швейцарии	15,50
Итальянская лира	1600,00
Марка ФРГ	16,50
Денежная единица Испании	165,00
Денежная единица Португалии	200,00
Денежная единица Греции	340,00
Денежная единица Турции	16,50
Денежная единица Южной Африки	16,50
Денежная единица Австралии	16,50
Денежная единица Новой Зеландии	16,50
Денежная единица Южной Кореи	16,50
Денежная единица Тайваня	16,50
Денежная единица Гонконга	16,50
Денежная единица Сингапура	16,50
Денежная единица Малайзии	16,50
Денежная единица Филиппин	16,50
Денежная единица Индонезии	16,50
Денежная единица Таиланда	16,50
Денежная единица Вьетнама	16,50
Денежная единица Камбоджи	16,50
Денежная единица Лаоса	16,50
Денежная единица Мьянмы	16,50
Денежная единица Шри-Ланки	16,50
Денежная единица Пакистана	16,50
Денежная единица Бангладеш	16,50
Денежная единица Индии	16,50
Денежная единица Китая	16,50
Денежная единица Японии	16,50
Денежная единица Южной Кореи	16,50
Денежная единица Тайваня	16,50
Денежная единица Гонконга	16,50
Денежная единица Сингапура	16,50
Денежная единица Малайзии	16,50
Денежная единица Филиппин	16,50
Денежная единица Индонезии	16,50
Денежная единица Таиланда	16,50
Денежная единица Вьетнама	16,50
Денежная единица Камбоджи	16,50
Денежная единица Лаоса	16,50
Денежная единица Мьянмы	16,50
Денежная единица Шри-Ланки	16,50
Денежная единица Пакистана	16,50
Денежная единица Бангладеш	16,50
Денежная единица Индии	16,50
Денежная единица Китая	16,50
Денежная единица Японии	16,50

Л. Кравчук под впечатлением реформ в Китае

Л. Кравчук под впечатлением реформ в Китае

Политик Кравчук выразил восхищение реформами в Китае. Он считает, что это пример для подражания в области экономической и политической реформ.

Политик Кравчук выразил восхищение реформами в Китае. Он считает, что это пример для подражания в области экономической и политической реформ.

Астраханская поездка Б. Ельцина должна прояснить его тактику в противостоянии с парламентом

Астраханская поездка Б. Ельцина должна прояснить его тактику в противостоянии с парламентом

Поездка президента Ельцина в Астрахань имеет важное политическое значение. Она должна прояснить его тактику в отношении парламента.

Поездка президента Ельцина в Астрахань имеет важное политическое значение. Она должна прояснить его тактику в отношении парламента.

Катастрофа транспортно-самолета в Чите

Катастрофа транспортно-самолета в Чите

Произошла авария с участием транспортного самолета. В результате погибли несколько человек, а многие получили серьезные травмы.

Произошла авария с участием транспортного самолета. В результате погибли несколько человек, а многие получили серьезные травмы.

50050
Специально оформите подписку — она закончится 31 октября

«Известия» — советская и Российская общественно-политическая и деловая ежедневная газета, учрежденная в марте 1917 года. Во времена СССР — официальный орган руководящих органов Советской власти, в частности Верховного Совета СССР. С августа 1991 года являлось независимым средством массовой информации, с 1996 года владельцами газеты выступают различные крупные российские бизнес-структуры. Тематика газеты — освещение событий в России и за рубежом, аналитика и комментарии, обзор вопросов бизнеса и экономики, событий культурной и спортивной жизни.



Рис. С.И. ДИКАЯ

«Спорт-Экспресс» — российская ежедневная газета о спорте. Основана в 1991 году. Выпускается издательским домом «Спорт-Экспресс», который также включает в себя интернет-портал и мобильное приложение. С 2001 года входит в объединение *European Sports Magazines*. Первый номер газеты вышел 14 августа 1991 года.

Выпуск подготовили 14 журналистов, которые ушли из газеты «Советский спорт». Основным отличием нового спортивного издания от старого являлась оперативность — отчеты со спортивных событий, даже вечерних, публиковались в ближайшем номере. Кроме того, «Спорт-Экспресс» первым в стране начал писать про такие зарубежные соревнования как НХЛ, НБА и «Формула-1»





НТВ — общероссийский телеканал, начавший вещание в 1993 году. НТВ круглосуточно вещает из Москвы, из телецентра “Останкино”
Помимо территории России, вещание НТВ распространяется за пределы России. Охват телеканала «НТВ Мир» включает страны СНГ и Балтии, а также Западную Европу, Ближний Восток, США и Канаду, Израиль, Австралию, Новую Зеландию и Океанию.

Телеканал НТВ входит в первый мультиплекс цифрового телевидения России. Он имеет временные дубли для трансляции на регионы России через спутник.

Телеканал имеет серию из форматов цифровой трансляции. НТВ на





«Россия-24» — российский федеральный государственный информационный телеканал. Входит в состав Всероссийской государственной телевизионной радиовещательной компании.

Начал вещание 1 июля 2006 года.

После создания канала большинство экспертов говорила о том, что телеканал является политическим проектом и будет оказывать влияние на общественное мнение перед парламентскими и президентскими выборами 2007 и 2008 годов, однако последнее время телевизионные критики говорят о высоком профессиональном уровне канала.